Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat
(sportszervezet pályázó, nem saját tulajdonú ingatlan esetén)
Alulírott, … (székhelye: … adószáma: … képviseli:…), nyilatkozom arról, hogy az … arányban tulajdonomban álló,a … Földhivatalnál … helyrajzi számon nyilvántartott, természetben  … címen található ingatlan vonatkozásában rendelkezési jogot biztosítottam a … Sportszervezet részére, amely alapján az … Sportszervezet a Magyar Labdarúgó Szövetséggel Együttműködési Megállapodást köthet, és a Megállapodásban az Ingatlan tekintetében jognyilatkozatokat tehet és kötelezettségeket vállalhat.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a fent megnevezett ingatlanon a Magyar Labdarúgó Szövetség beruházást valósítson meg. 

Kötelezettséget vállalok arra, hogy a fent megnevezett ingatlan sportcélú hasznosítását a beruházás megvalósításától számított hét éven keresztül biztosítom.

Tudomásul veszem, hogy a Támogatásból megszerzett tárgyi eszközök, immateriális javak – azok a hatályos vonatkozó jogszabály(ok) szerinti értékcsökkenési leírásáig – csak az MLSZ előzetes írásbeli jóváhagyásával idegeníthetők el, illetve terhelhetők meg. Elfogadom, hogy ezen tárgyi eszközök, immateriális javak az MLSZ előzetes írásbeli jóváhagyása nélküli elidegenítése, illetve megterhelése esetén az erre irányuló szerződést jogilag létre nem jöttnek kell tekinteni, az joghatás kiváltására nem alkalmas.

Vállalom, hogy szükség esetén az értékcsökkenési leírásig az eszközök meglétét az MLSZ, illetve az MLSZ útján a Támogató felé dokumentumokkal (leltár, tárgyi eszköz karton másolata stb.) igazolom, illetőleg az eszközök idő előtti megsemmisülése esetén annak okairól a Sportszervezetet, valamint az MLSZ-t írásban tájékoztatom.

Nyilatkozom, hogy fent nevezett ingatlan tekintetében harmadik személy irányában nem áll fenn kötelezettségem, amely a pályázat céljának megvalósulását meghiúsíthatja. 
Jelen nyilatkozatom az Együttműködési megállapodás teljes időtartama alatt érvényes és hatályos, az kiterjed a Sportszervezet esetleges – az Együttműködési megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítésére kiterjedő – törvényes vagy ügyleti jogutódjára is.
Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.
Kelt: település, 2017. november 30.
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